

十全十美楼盘少

购房前做好多方面心理准备



□对楼盘价格 作好心理准备

目前楼市价格处于不断的波动过程中,在购房前需对楼盘价格做好两方面的心理准备。

首先是您能承受的房

屋总价是多少,根据该总价,您可以换算出您有能力购买的房屋均价和面积,并产生相应的组合方式。其次,对房价的上升或是下降要做好准备。很多购房者在购置房屋时都希望房产能

在今后升值,这也要从两个方面来进行判断。

一方面,如果是自住,应多从房屋本身情况和自己的还贷能力考虑,再优先考虑地段、配套、区域等影响房价升值的因素。

另一方面,如果是投资或自住兼投资,建议优先考虑地段、环境和楼盘本身的属性(是否容易出售或出租的物业类型)。同时,由于国家政策偏向的是限制房产投资行为,因此,如果未来可能转手交易的话,最好将需要付出的营业税等各项成本计算在内。

最后,楼盘价格受外部因素影响较大,虽然目前不少楼盘价格呈上涨态势,但也不排除一些楼盘会有下跌的情况出现。因此,消费者购房前一定要端正心态。

□对购房区域 作好心理准备

通过第一步的价格准备之后,您会对适合您支付能力的购房区域有一个大致的判断。下一步就是如何选择购房区域了,选择不同的区域代表您选择了完全不同的生活方式。到底哪种生活方式适合

您,可以从此多年来的生地域和生活习惯做出判断,也可以到不同的区域体验一下。

从小的方面来说,如果不考虑自己的生活因为购房出现太大的改变,应考虑房产与本人及配偶工作单位之间的交通状况,包括公共交通体系、路况和路程长短。如果有小孩,教育设施也应该考虑到位。

□对自己的偿贷能力 做好心理准备

如果您准备一次性付款,那么最好还是能准备一定的家庭应急资金。如果您决定贷款,就需要对贷款后的生活做好安排。由于贷款是固定的一项生活支出,这就需要您有相对稳定的工作及收入来源。

同时,由于增加了贷款的支出,不可避免会对之前的财务计划产生影响。因此,在购置房屋前应做好新的家庭收入和支出计划,以免购置房屋后对日常生活产生影响。据财务专家建议,住房贷款最好占家庭总收入的30%以下,否则会影响生活品质。

□对购房风险 做好心理准备

由于目前的法制尚不健全,房产市场尚不规范。购房置业是一个非常复杂的过程,在这个过程中,购房者自然要承担一定的风险,而这种购房风险在很大程度上是由商品房的“非成品性”造成的。因为目前开发商销售的房屋多数都属于期房,购房者只能凭借销售人员的介绍、一块地和设计图纸来决定是否购买。因此,购房过程中可能会存在广告欺诈、销售手续不全、房屋质量存在问题、面积不符、开发商违反合同等情况。如果想规避风险,可向专业律师进行具体咨询。

除了以上四种心理准备外,买房前的资金准备也非常重要。买房是件大事,关系到个人及家庭数年甚至数十年的生活。如果买房前只注重房价而忽略其它问题,往往会造成购房预算超支,甚至陷入买得起而住不起的尴尬境地。因此,大家买房前都要做好心理准备和资金准备。另外,在众多因素中,一定要找出什么是自己最看重的,什么是可以忽略的,有重点的买房。

买二手房 勿轻易交定金

近日本刊记者接到了读者高先生反应的问题:高先生看中了一套价格适中的二手房住宅,与卖房人达成了购房意向,签了定金协议,支付了5万元定金。支付定金前,还特意检查了该套房屋的房产证原件,并仔细核对了卖房人的身份证,两者都内容真实,但是在办理过户时知道房子被法院查封了,遇到这种情况高先生该怎么办?

针对高先生反映的问题,本刊记者咨询了某律师事务所的马律师,马律师说,高先生可立即去房屋所在地的公安部门报案,同时起诉房主,要求房主双倍返还定金共10万元。马律师还说,在此给高先生一个提醒:办理二手房交易时,一不要轻信房产证的有关记载;二不要随便交定金;三不可匆忙签合同。事先到交易中心对有关房屋作产权调查,明晰房屋产权状况、权利限制等内容后再作定夺,自己的权益才能真正得到有效的保护。

供暖季节来临

采暖地板的选购铺装知识

读者史女士近日给本刊记者来电话说,马上要到供热期了,她家最近正在装修,请问地采暖铺哪种地板好一些?

据家装协会专家介绍,对地采暖居室来说,地砖和地板各有利弊。地砖的导热性比地板好,但是一旦地采暖水管出现问题,处理起来很麻烦,而地板在维护检修地热管时比较方便。总的来说,

强化地板、多层实木复合地板比较适合地采暖。

专家提醒,并不是所有的木地板都能做地采暖用。地采暖系统通过加热地板而达到采暖目的,地板要一直保持较高的温度,普通的地板在这样的环境下容易发生变形。因此安装地采暖系统后一定要选择适合的地板。可以用于地采暖的地板须满足以下几

个条件:1.适应冷热反复变换,变形量小;2.有利于热传导;3.抗潮防水。目前流行的几种地板中,在同样的环境条件下,变形量,多层实木复合地板变形量最小,强化地板居中,实木地板变形量最大;散热,多层实木复合地板与强化地板厚度差不多,区别在于,多层实木复合地板背面的抗变形槽有利于空气流通,降低噪音,强化地

板的表面为金属氧化物的耐磨层,热量在地表扩散得非常快而且均匀,室内温度易于控制。所以,强化地板、多层实木复合地板均适合地热使用。由于品牌不同,挑选的时候一定要注意,用于地热的木地板宜薄不宜厚、宜窄不宜宽。另外,地板质量讲究“三分地板,七分安装”,因此最好由厂商提供专业安装。

五大典型的购房陷阱

陷阱三:

无中生有引人入彀案例:日前,某楼盘5位业主将开发商告上了法庭。原因是业主们发现当初卖房的时候建设的漂亮花园到了入伙时竟然消失,地上停车场又被开发商擅自更改为绿地。

陷阱四:

制造现场热销假象调查:在销售现场,开发商总是在制造销售兴旺的气氛,经常会在售楼中心的房源公示栏上打出“售完”的字样,或者在销售业绩示意图上标识出大面积的已售单元,让购房者觉得已经没有多少套房屋。销售人员也会采取很多方法来制造热销气氛,让购房者产生紧张感,在没考虑清楚的情况下,一冲动,就签了合同,交了钱。

陷阱五:

样板房被悄悄放大调查:一些开发商为了使空间看上去更加通透、视觉舒适,往往使用高亮度照明,并打通一些墙体,



做成开放型厨房或透明式卫生间,这对于实际居住来说都是不实用的。一些开发商为了让样板间看上去更宽敞,会将样板间做得比实际房间面积大一些。而购房者不可能看样板间时找开发商要建筑图纸,并拿尺自己丈量。案例:张女

士说到她最近买的一套房子时,样板间装修做得细致极了,可交房时一看自己买的房子就没那么好,很多材料都是劣质的,地砖有裂的不说,卧室地板颜色也不匀,卫生间台盆和厨房橱柜接缝里的腻子膏抹的不均匀。

保养地板小窍门 生活用品大用途

实木地板是非常的环保、实用,但是价钱也贵,很多读者也担心实木地板保养问题,其实保养实木地板很简单,一些生活用品就可以来帮忙。

精盐去污 省钱省力

精盐是我们日常生活中最常见调味品,我们知道它有调味杀菌的作用,却往往想不到它还有去污的绝招。如果地板上不小心粘上一点蛋迹,可以撒上一些精盐,只要10-15分钟后轻轻扫掉,便可以清理。这样不仅仅可以省钱还可以省力,两者兼得。

生活调味品

不仅可以去污还可调亮

在传统的观念里,我们一般觉得地面要是有油会觉得没打扫干净。其实在擦地板的时候色拉油是不错的物品,而且操作起来也比较简单。只要往水中加几滴色拉油拖地,不仅可以使地面更清洁,而且还可以起到地板提亮保护作用。

饮品也有大作用

轻松保养又去污

牛奶与茶:地板保养不一定花费大笔资金,生活中很多小物品可以起到很大的作用。成本低效果好。发酸的牛奶加少许醋也是地板保养小细节,这样的搭配组合不但可以去污,而且还能把地板擦得很光亮。

自配地板洗剂

经济实惠又有效

在日常生活中,当说到地板保养的时候我们一般都想到防止沾到水,打蜡增加光泽度。其实地板也不是完全不可以沾到水,只要保证一定的湿度便可。也可在水中加点自配洗洁剂,强力去污渍。而洗洁剂的配方也比较简单,只要在大锅中放入软肥皂、漂白土、苏打各450克和2270毫升的水充分混合,将它们煮沸并熬至原来体积的一半,然后冷却便可用。